
 
 

 
  

Câmara Municipal de Carnaubal 
 

 
ATA DA 8º ( OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2015  
 
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 
19 ( Dezenove ) do mês de Maio de 2015, ( Dois Mil e Quinze ), às 17:00 horas 
conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis ( a ) 
presentes: Francisco Ferreira Lima ,Tânia Maria Heros  Martins, Cosme Reges 
Martins Braga, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia 
Leite, ,Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson 
Mendes da Silveira, Takeo Windsor Oliveira Martins e Jacinto Ferreira Lima; O 
Sr. Presidente com a palavra saudou os senhores  Edis e cidadãos presentes em 
Plenário; em sequencia pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que 
fizesse a leitura das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; matérias estas 
como: Indicações de nºs 26/2015, 27/2015 e Requerimento de nº 02/2015;após 
a leitura das matérias o Sr. Presidente pediu para que o Sr. 1º SECRETÁRIO fizesse a 
ordem dos Inscritos para a ORATÓRIA no 1º EXPEDIENTE na Tribuna da Casa; e 
pela ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Parlamentar CÍCERO VERAS DE BRITO,  
primeiramente cumprimentou os senhores Vereadores e demais presentes, e , com a 
palavra fez explanações sobre sua Indicação em pauta, e prosseguiu com suas palavras 
agradecendo a Sra. Secretária de Saúde por disponibilizar a volta do médico para o 
Posto de Saúde da Comunidade de Olho Dágua; e gradeceu ao Sr. Prefeito Raimundo 
Chaves e ao Sr. Secretário José Weliton pelo concerto de alguns trechos na Comunidade 
de Olho Dágua e continuou pedindo verbalmente ao Setor competente do Município a 
reposição de luminárias dos potes dos canteiros centrais da Avenida do Bairro São 
Vicente e encerrou com uma boa noite; e o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. Vereador 
GENILSON MENDES DA SILVEIRA, primeiramente saudou os nobres pares e a 
todos os presentes; em seguida se manifestou com a palavra e comentou sobre as 
realizações das festas comemorativa do dia das Mães que foram realizadas nas Escolas 
Municipais; em sequência com a palavra pediu verbalmente ao Sr. Secretário de 
Infraestrutura do Município a construção de quebra-molas em lugares estratégicos nas 
ruas do Bairro Cidade Nova e encerrou suas palavras explanando sobre uma 
reinvindicação de melhoria para os motoristas das ambulâncias do Hospital Municipal; 
em sequência o 3º ( Terceiro) Orador o Sr. Vereador COSME REGES MARTINS 
BRAGA, cumprimentou a todos os presentes e com  o uso da palavra explanou sobre 
sua indicação em pauta; e deu continuidade a suas palavras pedindo ao setor competente 



do Município que fizesse  um estudo para que diminuísse o tamanho dos canteiros 
centrais da AV. Paulo Sarazate e que fosse replantado mudas de carnaúbas nos mesmos; 
em seguida prosseguiu explanando sobre as festas dos dia das Mães realizadas nas 
Escolas Municipais e encerrou com uma boa noite a todos; pela ordem o 4º Orador o Sr. 
Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, saudou a todos os presentes nesta 
Plenária, e, em sequência com o uso da palavra comentou sobre as festas dos dia das 
Mães realizadas nas Escolas Municipais e agradeceu ao Sr. Prefeito Raimundo Chaves 
pela construção do mata-burro feito na Comunidade de Lagoa do América, pela reforma 
realizada no Posto de Saúde da Comunidade do Jardim, e, pediu verbalmente o concerto 
da estrada da Comunidade do Pinga e construção de quebra-molas na proximidades da 
Escola do Bairro São Luís; em seguida o Sr. Presidente com o uso da palavra deu 
continuidade aos trabalhos da Casa convocando a todos para o 2º EXPEDIENTE, e pela 
ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA LEITE,  
primeiramente cumprimentou os nobres pares presentes, e com a palavra fez 
explanações sobre o dia das Mães e da festa realizada na Escola Antônia Cândida da 
Conceição; e enalteceu o grande valor que a Escola representa para Comunidade de 
Cachoeira do Norte; comentou sobre o andamento da construção da Quadra Coberta 
Polo Esportiva que será de grande valia para realizações para a pratica de esportes e 
eventos; dando continuidade as suas palavras prosseguiu com ênfases sobre a 
participação do Sr. Prefeito Raimundo Chaves, seus Secretariados e o Legislativo a uma 
reunião na Câmara de Tianguá juntamente com o Sr. Deputado Federal José Guimarães 
o qual o mesmo relatou sobre projetos que irá lutar para beneficiar a Região da 
Ibiapaba, nos quais foram: Universidade Federal, restruturação do Bondim da Ibiapaba, 
IML, SAMU e CEASA; em seguida fez ênfases sobre as luminárias acesa do Mirante de 
Santo Antônio e do Balneário Municipal e pediu que fosse feita a economia de energia 
desligando-as; encerrando sua palavras comentou sobre a reposição de luminárias nas 
Cachoeiras do Sul e do Norte e finalizou com uma boa noite a todos; o Sr. Presidente 
comunicou que não tinha nenhuma matéria para ordem do dia; O Sr. Presidente nada 
mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário GENILSON 
MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada 
pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 19 de Maio de 2015. 
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